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2018－2019 临泉一中高一第一次月考 

数学试题 

命题人 李伟  审题人 魏乃智 

 

一、选择题（本大题共 12 小题，每小题 5分，满分 60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求

的） 

1．设集合 {1,2,3,4,5}, {1,2,3}, {2,5}U A B   ，则𝐴 ∩ ∁𝑈𝐵=    （    ） 

A．{2}               B．{2,3}            C．{3}               D．{1,3}  

2．设集合 { }, { }A B 正方形 菱形 ， { }, { }C D 矩形 平行四边形 ，则下列结论不正确的是（    ） 

A． A B         B．C D         C．𝐵 ∩ 𝐶 = 𝐴       D．𝐵 ∪ 𝐶 = 𝐷 

3．已知映射 :f A B ，下列说法正确的有   （     ） 

① A中的任一元素在 B 中都有唯一的像； 

② B 中的多个元素可以在 A中有相同的原像； 

③ B 中的元素可以在 A中无原像； 

④像的集合就是集合 B 。 

A.1 个            B.2 个              C.3 个            D.4 个 

4．已知函数
2

1, 0
( )

1, 0

x x
f x

x x

 
 

 
，则 [ ( 2)]f f  的值为(    ) 

A．2           B．3            C．4             D．5 

5．已知全集
1

, { 4 }, { 4}
2

U R A x x B x x        ，则集合
1

{ }
2

x x  等于（    ） 

A．𝐴 ∩ 𝐵       B．𝐴 ∪ 𝐵          C．(∁𝑈𝐴) ∩ (∁𝑈𝐵)       D．(∁𝑈𝐴) ∪ (∁𝑈𝐵)  

6．下列函数是增函数的是 （     ） 

A．
2xy      B．

x
y

1
       C．




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
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xx
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




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

0,

0,
2

2

xx

xx
y  

7．已知 )12( xf 的定义域是 ]1,1[ ，则函数 )12( xf 的定义域是（    ） 

A. 3,1          B.  2,0                 C. ]1,1[            D. R    

8．已知函数 2( +1)f x x ，则函数 ( )f x 的表达式为  （     ） 

A．
4 2( ) 2 1 ( 0)f x x x x   ≥        B．

4 2( ) 2 1 ( 0)f x x x x   ≥  

C．
4 2( ) 2 1 ( 1)f x x x x   ≥-       D．

4 2( ) 2 1 ( 1)f x x x x   ≥-  

9．拟定从甲地到乙地通话m分钟的电话费为     15.006.1  mmf 元，其中 0m ， m 是大于或等于m 的

最小整数，则从甲地到乙地通话时间为 5.5 分钟的电话费为（  ） 

  A．3.71 元  B．3.97 元  C．4.24 元  D．4.77 元 

10．已知  xf ，  xg 由下表给出： 

x  0 1 2 3 

 xf  3 2 1 0 

 xg  1 0 3 2 

则不等式      xfgxgf  的解的个数为（    ） 

A．1 个            B．2 个          C．3 个             D．4 个 

11．设  









1,

1,2

xx

xx
xf ，  xg 是二次函数，若   xgf 的值域是 ,0 ，则  xg 的值域是（   ） 

A．(−∞, −1] ∪ [1, +∞)   B．(−∞, −1] ∪ [0, +∞)   C． ,0     D． ,1  

12．在整数集 Z 中，被 5 除所得余数为 k 的所有整数组成一个“类”，记为[k]，即[k]= {5𝑛 + 𝑘|𝑛 ∈ 𝑍}，k=0,1,2,3,4．给

出如下四个结论： 

① 2018∈ [3]；      

②若𝑥 ∈ [4]，则−𝑥 ∈ [4]；       

③Z = [0] ∪ [1] ∪ [2] ∪ [3] ∪ [4]； 

④当且仅当 “𝑎 − 𝑏 ∈ [0]” 整数𝑎, 𝑏属于同一“类”，其中正确结论的个数为（   ） 

   A．1       B． 2    C．3         D． 4  

 

二、填空题（每小题 5分，共 20 分，把答案填在答题纸的横线上） 

13． 设集合 {5,( 1)}A a  ， { , }B a b .若𝐴 ∩ 𝐵 = {2}，则𝐴 ∪ 𝐵                 ． 

14．函数  1 xxxy 的定义域是                ． 

15．已知 ( )f x 满足
1

2 ( ) ( ) 3f x f x
x

  ，则 )2(f =                ． 

16．已知函数𝑓(𝑥) = {
−𝑥2 + 2𝑚𝑥, 𝑥 ≥ 0

𝑥 +
1

𝑥
− 𝑚,   𝑥 < 0

，且对任意实数 x，恒有𝑓(𝑥) ≤ 𝑓(0)成立，则m的取值范围是                ． 

 

 

 

 

 

 



2 

 

三、解答题（本大题共 6小题，共 70 分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17. （本题满分 10分） 

设𝑈 = {𝑥 ∈ 𝑁|𝑥 < 9}，𝐴 = {1,2,3}, 𝐵 = {3,4,5,6}，求： 

（1）𝐴 ∩ 𝐵, 𝐴 ∪ (∁𝑈𝐵)； 

（2）已知𝐶 ⊆ 𝑈,且𝐶 ∩ (∁𝑈𝐵) = {7，8}，求𝐵 ∪C. 

 

 

 

18.（本题满分 12 分） 

已知函数

2 3, [ 1,2]
( )

3, (2,5]

ax x
f x

bx x

   
 

 
,且 ( ) 2, (3)f f 1 0 . 

（1）求 ,a b的值,并在给定的直角坐标系内画出 ( )f x 的图象； 

（2）当 0)( xf 时, 求 x 的取值范围． 

 

 

 

 

 

19.（本题满分 12 分） 

已知集合  NnnnM  且,1001 ． 

（1）集合M 中，有多少个既能被 2又被 3 整除的数？ 

（2）集合M 中，有多少个能被 2或 3 整除的数？ 

 

 

 

 

 

20.（本题满分 12分） 

设  24  xxA ，  11  mxmxB ，求分别满足下列条件m的取值集合． 

（1）B ≠ ∅； 

（2）𝐴 ∩ 𝐵 ≠ 𝐴; 

（3）已知集合C = 𝐵 ∩ 𝑍,且集合 C 恰有三个元素． 

 

 

 

 

 

 

21.(本小题满分 12分) 

已知 1)1(2)( 2  mxmxxf  

(1) 求 ]1,0[x 时，求函数 )(xf 的最小值； 

(2) 若 )(xf 函数图像与x轴有两个交点 )0,(),0,( 21 xx ，记
2

2

2

1)( xxmg  ，求 )(mg 的值域. 

 

 

 

 

 

22.（本题满分 12 分） 

已知函数  
x

x
xf

1
 ． 

（1）判断  xf 在 ),1[  上的单调性，并证明你的结论； 

（2）若集合  









2

1
xxfA ，  1,0B ， 试判断 A与 B 的关系； 

（3）若存在实数a、  bab  ，使得集合     mbmabxaxf , ，求非零实数m 的取值范围． 
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